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g‘\\ KacaTenbHas K rpagpuKy yHKLMM
Yi

NMpamasa, npoxoaswas
yepe3 ToUKY ( Xo 3f ( X0 )), C
OTPE3KOM KOTOPOM
NPakTU4YeCKu criuBaeTcs
rpacdouk pbyHkumn f npwm
3HaAYeHUAX ONMU3KUX K Xo ,
Ha3bIBaeTCs KacaTesibHOWU

K rpacomky coyHkumn f B
Touke ( Xoif ( Xo)).




KacaTtenbHas ecTb npepenbHoOe NonoxeHue cekylueun

npu Ax—0
ABTOMaTMYECKMiA Nokas. LLienkHuTe 1 pas.
y=f(x) Ay
di j Cekywiasn - tg &= k
; ) Ax
k - yrnoBon

Ko3achdpunumeHT
npsimon(ceKyLuen)

Ax — 0

YrnoBou koadcpurumeHT KacatenbHomn paBeH f '(xo). B aTom
COCTOUT reoMeTpPrU4eCKNUn CMbICI1 MPON3BOAHOMN.



KacarenbHas k rpadpuky anpdpepeHumpyemMmon B TOUKE Xo
$yHKumuM f — 3TO Npsimas, NnpoxoAasLwas yepes ToUKy (xo ; f(xo)) n
umetowas yrnosom koapoduumneHt f'(xo).

® BbiBegeM ypaBHeHME KacaTe/lbHOM K rpaduKy GyHKLnm f
B Touke A (xo; f(xo)).

y=kx+b
k=f'(xo) => y=Ff(xo)uax+b
Haiinem b :
f(Xo) = fI(Xo).Xo +b => b= f(Xo) -f (Xo).Xo

y = f(xo)mx + f(Xo) - ' (Xo) mXo

y = f(x0) - £'(x0)(x -

Xo) r



dOopmyna JlarpaHxa.

® Ecnm pyHKuMa auddepeHLMpyema, TO HA MHTepBase
(a;b) HANOeTca Takaga Todka ¢ € (a;b) ,4TO

fi(c) =

f(b) —f(a)
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